



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ponte Nova**  
**Gestão de Pessoas**

Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG  
3138812630 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 294/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - CAMPUS PONTE NOVA, Luciano Vilas Boas Espiridião**, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.195 de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pag. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pag. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pag. 20; em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG, torna pública a primeira retificação do Edital 294 (2232162), que dispõe sobre as normas para concessão de bolsa/apoio financeiro à participação de servidores (docentes e técnicos) do IFMG - *Campus* Ponte Nova em eventos científicos em âmbito nacional e internacional, conforme segue:

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**Calendário para Submissão de Solicitações de Apoio - 2025**

<b>ETAPAS</b>	<b>PERÍODO DO EVENTO</b>	<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>
1	Até Junho 2025	Até 30/04/2025	21/05/2025
2	De Julho até Dezembro 2025	Até 04/09/2025	01/10/2025

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**Calendário para Submissão de Solicitações de Apoio - 2025**

ETAPAS	PERÍODO DO EVENTO	INSCRIÇÃO	RESULTADO PRELIMINAR
1	Até Junho 2025	Até 30/04/2025	21/05/2025
2	De Julho até Dezembro 2025	Até 15/10/2025	22/10/2025

Ponte Nova, 23 de setembro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Luciano Vilas Boas Espiridiao, Diretor(a) - Campus Ponte Nova**, em 23/09/2025, às 15:46, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2461989** e o código CRC **A3BF9E3A**.

23718.000253/2025-69

2461989v1